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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Adem Akpmar, Bafra T Tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’nda kalıyorum. İstanbul 14. Ağır Ceza Mahkemesinde olan dosyamdan 6 yıl 8 ay ceza

aldım. Dosyayı 3.kez Yargıtay’a götürdüm, Yargıtay cezanın onanması yönünde mütalaa
vermişti. Verilen cezanın yatar süresini bitirmiş olmama rağmen Yargıtay tarafından bir karar
verilmemesi sebebiyle fazladan 16 aydır tutuklu bulunuyorum. Gelinen aşamada verilen

cezanın koşullu salıverilmesi de tamamlamış olduğum halde tutukluluğum devam
ettirilmektedir. Bu durum da mağduriyetler oluşturmaktadır.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Eğer bu iddialar doğruysa İstanbul 14. Ağır Ceza Mahkemesi tarafından 6 yıl 8 ay hapis

cezası verilen Adem Akpmar isimli hükümlünün, cezasını fiilen tamamlamasına rağmen

yaklaşık 16 aydır cezaevinde tutulmasının yasal gerekçesi nedir?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Adem Akpmar’ın Yargıtay’a 3. kez başvurduğu dosyasında, ceza
onandığı halde serbest bırakılmamasmm nedeni nedir? Bu süreçte herhangi hir prosedür

eksikliği veya idari hata söz konusu mudur?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Koşullu salıverilme süresi dolmuş olan bir hükümlünün, yasal

olarak cezaevinde tutulmasının mümkün olmadığı düşünüldüğünde Adem Akpmar’m hâlâ

tutuklu bulunmasımn hukuki dayanağı nedir?

4) Eğer bu iddialar doğruysa bahsi geçen durumun kişi özgürlüğü ve güvenliği hakkı
bağlamında Anayasa’ya ve Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesi’ne aykırılık teşkil edip etmediği
değerlendirilmiş midir?

5) Eğer bu iddialar doğruysa benzer durumda bulunan başka hükümözlü mahpuslar var mıdır?

6) Bakanlığımzca cezasını tamamladığı halde tahliye edilmeyen mahpusların durumunu tespit
etmek ve gerekli işlemleri hızlandırmak adına bir çalışma başlatmayı planlamakta mıdır?
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